

月收入过万 还偷同事电脑

小伙子刚来烟台工作一个多月,就因涉嫌盗窃被刑事拘留

本报热线967066消息(通讯员 冯伟 记者 曲彦霖) 二十来岁的小伙儿房某多年来一直从事厨师工作,上个月,他被聘到牟平一酒店做厨师,月薪一万多。他远道而来,不料刚过了一个多月,就被带进了派出所。为啥?他溜进同事的宿舍偷走一台价值3200元的笔记本电脑。

凭着多年的厨师经验,

5月初,房某被聘到牟平一家酒店做厨师,月薪1万多,平时就和其他同事一起住在单位提供的一个二层独院小楼里。

6月18日,房某打算到烟台市区还朋友钱,下班后就先回宿舍睡觉。醒来后,他从二楼下来打算出去。经过一楼同事的宿舍,房某看到宿舍外面的窗户没关,房间里的一台电脑吸引了他的

目光。

绕到一楼外面的窗户,他爬进了同事的宿舍,房间里有一个台式机,同事床上还放着一个笔记本电脑包。打开电脑包,他将里面的电脑、电源线和鼠标拿了出来,电脑包留在原处。

这一切并没有被人发现,可拿着电脑也不是办法,他忽然想起曾在小院洗澡房里放了一个纸袋。

抱着偷来的东西从窗户爬出来后,他直接钻进了洗澡房。翻找出纸袋,他把电脑、电源线、鼠标都放了进去,然后提着袋子离开宿舍楼,到附近的公交站点等车。

到市区后,他先把之前借的2000元钱还给朋友。随后,拿出袋子,谎称笔记本电脑是他来的时候在公交车上捡到的。他以

放在自己那里不安全为由,先让朋友拿着,之后房某回到了牟平。

当天下班后,房某的同事小刘发现自己的电脑不见了,就报了警。令房某没想到的是,下午他出去坐车时恰巧被路边的监控拍了下来,第二天,系山边防派出所的民警将房某带到了派出所。

民警初步调查了解,

房某以前并没有偷盗前科,并且自己有电脑,只是放在了老家,偷来的电脑价值3200元左右,以他的工资水平,完全在承受范围内。

民警告诉记者,房某在审讯中称自己很后悔,当时也只是一时冲动,出来后自己只想赶紧回老家。目前,因涉嫌盗窃房某已被警方刑事拘留。



这是咋了? 被车撞的

24日晚上8点40分左右,滨海中路与黄海明珠路交叉口附近发生一起车祸。一辆黑色别克轿车撞上一辆正在等红绿灯的尼桑车。将尼桑车右后轮胎撞瘪后,车子不减速又撞飞了护栏及人行道上的红绿灯控制器,直到撞上小区外墙才停下。据尼桑车主于先生介绍,被撞后他去找别克车主,谁知车内早没了人影,安全气囊打着。目前,交警四大队事故科正在对事故做进一步调查。

本报记者 苑菲菲 摄

同居多年未领结婚证 “妻子”领不到保险金

本报热线967066消息(通讯员 董占玉 孙小俊 记者 李大鹏) 海阳市辛某与姜某共同生活多年,姜某常年多病,辛某一直照顾他,2011年9月姜某病故。姜某生前投保的保险受益人写着“法定”,由于两人没有领结婚证,虽然在旁人眼中他们是夫妻关系,但最终辛某一分钱也没有领到,保险金及红利给了姜某的弟弟。

辛某是一位贤惠的女子,多年来,一直照顾常年多病的姜某。2011年9月,姜某病故。辛某拿着姜某生前给她的投保单据向某保险公司要求退还保险金,但保险公司以辛某不是约定受益人为由拒付保险金。

原来,2007年,姜某在某保险公司投了一万余元保险金,投保人以及被保险人均为其本人,受益人注明“法定”。病故前姜某把投保合同及投保金单据交给了辛某,以补助辛某将来生活所用。多次索要未果的情况下,辛某把某保险公司起诉到了海阳法院。

海阳法院经审理查明,辛某虽与姜某共同生活多年,但两人一直未到婚姻登记机关办理登记手续,这种情况不能认定为合法夫妻关系。保险合同中明确注明了受益人为“法定”,依据继承法及相关法律规定,只有配偶、父母、子女、兄弟姐妹等身份才属于法定继承人,辛某既然不是姜某的合法妻子,自然不能依据继承法及保险合同约定获得此笔保险金。

最终海阳法院依法驳回了原告辛某的起诉。由于姜某未生育子女,该保险公司依法把保险金及红利付给了姜某的弟弟。

恶意透支一万六 涉嫌诈骗被刑拘

本报热线967066消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲) 龙口一男子李某透支了信用卡中16406.52元不还,被银行认定为恶意透支并报警。经龙口民警初步调查,以涉嫌信用卡诈骗立案,李某被刑事拘留。

某银行日前向龙口公安局东莱派出所报警称,龙口一男子办理该行信用卡,恶意透支16406.52元。经民警初步调查,以信用卡诈骗立案。19日下午2点多,东莱派出所与开发区派出所联手,在龙口市开发区和平村4区940号将嫌疑人李某抓获归案。

经调查,嫌疑人李某对恶意透支工商银行16406.52元的事实供认不讳。目前,涉嫌信用卡诈骗的嫌疑人李某被龙口市公安局刑事拘留。

俩六旬男起色心 猥亵智障女被抓

本报热线967066消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲) 都已经年过六旬了,却在光天化日之下多次猥亵一名智障女子。日前,龙口市公安局开发区派出所将两名嫌疑人抓获。

13日晚上9点多,暂住在龙口开发区北皂前村的智障女井某某在她爸爸的陪同下,来到龙口市公安局开发区派出所报案,称在5月到6月期间,年过六旬的两名嫌疑人姜某、解某,在开发区

北皂村一超市及解某家中对智障女井某某实施猥亵。

接到井某某的报案后,龙口市公安局开发区派出所民警迅速出警,对案件展开调查。

经审讯,犯罪嫌疑人姜某、

解某对涉嫌强制猥亵智障女井某某的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人姜某因病被龙口市公安局取保候审,犯罪嫌疑人解某被龙口市公安局刑事拘留。

带外甥游玩 一转眼孩子不见了

本报热线967066消息(通讯员 杨金民 李畅 记者 曲彦霖) 6月23日端午节,市民刘女士寻思带着小外甥到海边玩儿,可没想到一转眼工夫,4岁的孩子就消失在人群里找不到了。随后,在金沙滩边防派出所民警和海边群众的帮助下,才找到了走失的孩子。

23日18时左右,金沙滩边防派出所来了一位市民报案,这位女士情绪十分激动,称带着4岁的小外甥到金沙滩旅游景区玩儿,小外甥提着水桶,说要海边打水,她一时大意,再一看孩子不见了。

刘女士到处去找,但当天到海边游玩的人很多,根本找不到,情急之下,她乘摩托车来到派出所报

了案。

民警了解情况后,立刻带刘女士赶到了海边,帮着一起找孩子。此时,孩子的妈妈也赶到了海边。

过了几分钟,民警接到线索,有群众看到泰山路北头沙滩上一个四五岁的小男孩一直哭,吵闹着要找妈妈,旁边没有看护

人在场。民警赶到现场确认了那就是走失的孩子后,刘女士悬着的心终于放了下来,激动地抱着孩子舍不得放手。

金沙滩边防派出所的民警提醒游客,带孩子出来玩儿时,最好有两名及以上的家长陪同,视线不要离开孩子,防止孩子走失或被不法分子拐走。

连盗两次上瘾 再伸贼手被抓

因未满16周岁不构成犯罪,15岁少年被行政拘留10天

本报热线967066消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲) 龙口一15岁的少年在一周时间内,连续爬进同一户人家盗窃两次,被龙口市公安局开发区派出所民警抓获。因该少年不满16周岁,其行为不被认定为犯罪,最终被行政拘留10天。

龙口酒厂家属院的徐先生近来很烦恼。6月9日晚上,家里丢了300块钱,窗玻璃被打碎了。

想着是个小贼,徐先生没有在意。谁知6月15日,徐先生家里再次被盗,一部价值1200元的银灰色三星数码相机不见了。

18日,徐先生到龙口市公安局开发区派出所报了案。派出所民警迅速出警赶到现场进行了勘察。民警认为,嫌疑人还会再次作案,并在酒厂家属院进行蹲点守候。

18日晚10点多,一名少年进入

了民警的视线。为避免打草惊蛇,民警一直没有声张,而是悄悄对少年进行观察。大约在11点多,这名少年破窗钻入一住户家中进行盗窃时,被民警当场抓获。

经询问,嫌疑人徐某今年15岁,住在龙口开发区酒厂家属院里。他两次破窗进入徐先生家实施盗窃。

刑法第十七条规定:已满十六周岁的人犯罪,应当负刑事责任。

任。已满十四周岁不满十六周岁的人,犯故意杀人、故意伤害致人重伤或者死亡、强奸、抢劫、贩卖毒品、放火、爆炸、投毒罪的,应当负刑事责任。

因此,徐某年满15周岁实施盗窃作案不构成犯罪。龙口市公安局开发区派出所依照《中华人民共和国治安管理处罚法》有关条款,依法对徐某处以行政拘留10天。